

Tisztelt Tagtársunk, Kedves Barátunk!

Megérkezett április és társaságunk is elindítja versenyeit.

1. 2023 április 05-én szerdán Tatán – Hónap szenior golfozója
2. 2023 április 21-én pénteken Balatonudvariban - Szenior Balaton Kupa – **Éves rendes közgyűlésünk első meghirdetett időpontja.**
3. 2023 április 24-én hétfőn Budapesten – Szenior City Tour
4. **2023 április 26-án szerdán Kisorosziiban – Szenior Kisoroszi Kupa. Felhívnam minden egyes tagtársunk figyelmét, a kisoroszi verseny új dátumára. Tapasztalataink szerint az első meghirdetett közgyűlésen nem lesz elérhető a tagság 50%+1 fő, így azt tervezzük, hogy a versenyt követően tartjuk Társaságunk évi rendes közgyűlését. A közgyűlésre rövidesen külön meghívót küldünk.**

Várunk mindenkit versenyekre, melyek jó alkalmak találkozni, ismerkedni és a válogatott kerettagok ne feledjék, jó alkalom bizonyítani válogatottba kerüléshez.

Engedjétek meg továbbá, hogy néhány közérdekű információra hívjam fel a figyelmetek.

- *Mint már korábban jeleztem az MSGT is áttért a digitális tagkártyára. Ez mindenki számára, aki regisztrálva van a GOLFiGO rendszerben elérhető a saját fiókjában. Azok, akik a 20123-as tagdíjat már befizették, azoknak a kártya érvényessége 2024. március 31. Ezt követően a klubkedvezményeket csak érvényes digitális tagkártyával lehet igénybe venni. Kérek mindenkit, aki még nem újította meg 2023-as tagságát az a lenti számlaszámon megteheti.*
- *Kérünk minden tagtársunkat, hogy egyrészt csak a GOLFiGO által biztosított online nevezés lehetőséggel éljen, másrészt figyelje a GOLFiGO által küldött üzeneteket, melyek egyértelmű útmutató adnak nevezéseink állapotáról. Ne terheljük feleslegesen telefonos hívásokkal a klubadminisztrátorokat.*
- *Honlapunk folyamatosan frissül, versenyekkel, kiírásokkal. Az elérhető versenyekre már lehet nevezni, többek közt már az idei Nyílt szenior bajnokságunkra is.*
- *Egy újdonságra hívnál fel a figyelmetek. Tatán az idén bevezetjük, hogy olyan férfi és női golfozók (ismerősök, párok, barátok, barátnők), akik 1-2 éven belül szeniorok lesznek, jelentkezhetnek tatai versenyünkre. Hirdessétek, hívjatok Ti is ilyen golfozókat. További részletek a kiírásban.*
- *Elkészült az idei MSGT match play (MP) bajnokság kiírása. Örömmel tájékoztatlak benneteket, hogy idén is a fő támogatónk a GOLF USA (köszönjük Csányi Lászlónak). Várjuk jelentkezéseket a GOLFiGO felületén 2023 április 26-ig. További részletek később.*
- *Az idei ESGA Európa bajnokságra is elindult a felkészülés. A csapatkapitányok közzétették elképzeléseiket az idei válogatóval kapcsolatban, melyek honlapunkon elérhetek. Sok sikert a felkészüléshez.*

Tisztelt Tagtársak

engedjétek meg, hogy egy kérést tolmácsoljak felétek. Az előzetes információk alapján, nagyon nehéz pénzügyi év elé nézünk, ami akadályozhatja versenyünk színvonalas megrendezését és díjazását. Továbbra is elsődleges célunk, hogy Társaságunk tagjai kedvezményes golfozhassanak és a napi díjazással vonzóbbá tesszük sorozatversenyünket. A bajnokságon tagjaink magasabb kedvezménnyel játszhatnak, minőségi pályán, magas szintű kiszolgálással. A tagdíjon felül, amit köszönünk, szükségünk van támogatói segítségre, ami lehetne akár közvetlen, de lehet közvetett is. Amennyiben lehetőségetek van kérünk támogassátok Társaságunka, egy-egy sorozat pénzügyi vagy tárgyi felkarolásában, segítsetek szponzorok felkutatásában versenyeinkhez. Köszönjük előre is.

Regisztráció és tagdíj

Kérünk minden egyes tagtársunkat, hogy a 2023. évi tagságotokat az éves tagdíj befizetésével megerősíteni szíveskedjétek. Várjuk új szenior korú golfozók jelentkezését és ehhez a Ti segítségeteket, ajánlásotokat is kérjük.

A 2023 évre érvényes tagdíjak nem változnak:

Férfi tagdíj 25.000,- Ft Női tagdíj 20.000,- Ft.

*A tagdíjak lehetőség szerint, mihamarabb kérjük befizetni de legkésőbb 2023. március 31-ig
(A másodtagság és digitális kártya érvényességének lajártá is egyben)*

A tagdíj befizetése történhet:

- *átutalással* Magyar Senior Golfozók Társasága,
számlaszám: 11600006-00000000-98347124
IBAN: HU56116000060000000098347124
ERSTE Bank Hungary Zrt. - Népfürdő utca 24-26.

- *közvetlen befizetéssel* Társaságunk pénztárába.

Fontos

A tagdíjak befizetéséről a GOLFIGO rendszeren keresztül kaptok értesítést, mivel az az MSGT másodtagság megújításáról is szól egyben. Tájékoztatlak benneteket, hogy a caddie.hu csapat önzetlen felajánlásának köszönhetően, mi is beléptünk a digitális kártyát használók népes táborába. A digitális kártya már mindenki fiókjában fellelhető, viszont érvényessége az MSGT tagság érvényességét tükrözi. Úgy a másodtagság, mint a digitális kártya előnyeit, annak érvényességi ideje alatt tudjátok használni.

Köszönjük a caddie.hu csapatának!

Felhívjuk tagjaink figyelmét arra, hogy híreinket mindenekelőtt a www.seniorgolf.hu honlapunkon és a Facebook (<https://www.facebook.com/seniorgolfhu/>) oldalunkon fogjuk közre adni. Havi *Hírlevélben* foglaljuk majd össze, aktuális tájékoztatásainkat és hetente küldünk emlékeztetőt a soron következő eseményeinkről.

Ahhoz, hogy mindezeket meg is kapjátok, napra kész adatbázisra van szükségünk, ezért nagyon fontos, hogy adatváltozás esetén (cím, telefon, mobil, e-mail) arról értesítsetek. Köszönjük előre is.

Budapest, 2023. április 02.

Dietrich Tamás (elnök)
Horváth Béla (főtitkár)